
Приложение 4
к приказу от 12.04.2021 года N9 48

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями)

пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМД ОРГАНИЗДЦИИ ПИТАНИЯ В
школЕ?
А) дА Б) нЕт в) зАтрудняюсь отвЕтить
2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ
столовоЙ?
А) ДА Б) НЕТ В) ЗАТРУДНJIЮСЬ ОТВЕТИТЬ
З. ПИТАЕТЕСЪ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
А) дА Б) нЕт
4. Если нЕт, то по кАкоЙ причинЕ?
А) НЕ НРАВИТСЯ Б) НЕ УСПЕВАЕТЕ В) ПИТАЕТЕСЪ ДОМА
5. В ШкоЛЕ Вы ПоЛУЧАЕТЕ:
А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК
Б) горячиЙ оъвд (с пЕрвым Блюдом)
в) 2-рАзовоЕ горячЕЕ питАниЕ (зАвтрАк + оБЕд)
6. нАЕдАЕтЕсь ли вы в школЕ?
А) дА Б) иногдА нЕт,7. ХВДТДЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ
ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ?
А) дА Б) нЕт
8. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
А) дА Б) нЕт в) нЕ всЕгдА
9. Если нЕ нрАвится, то почЕму?
А) НЕВКУСНО ГОТОВЯТ Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ
В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА
Д) МАЛЕНЪКИЕ ПОРЦИИ
Е)
10

иноЕ

А) дА Б) нЕт в) иногдА
l 1. считАЕтЕ ли питАниЕ в школЕ здоровым и полноцЕнным?
А) дА Б) нЕт

12. вАши прЕдложЕния по измЕнЕнию
МЕНЮ:

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

l3. вАши прЕдложЕния по улучшЕнию питАния в школЕ


